
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 27 dias do mês de Abril de 2010, às 14:00, no Plenario da Prefeitura Municipal, do município, MATIPÓ, Estado MG, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária
da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Adelimarcio Leonidas Viana Goncalves representante do IBGE, com a presença dos
seguintes membros:

ANGELA MARIA TORRES - PREFEITURA MUNICIPAL
DIONATHAN DOS SANTOS GARDINGO GOMES - PREFEITURA MUNICIPAL
ELENA CELIA ALVES DE MOURA - SECRETARIA DE EDUCACAO
GUILHERME DE OLIVEIRA CHAVES - PREFEITURA MUNICIPAL
ILVA MAGESTE DA ROCHA PINHO - PREFEITURA MUNICIPAL
MANOEL SAVIO MOREIRA - PREFEITURA MUNICIPAL
RAMON DE MATOS RODRIGUES - PREFEITURA MUNICIPAL

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MATIPÓ e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O presidente da reuniao apresentou os novos contratados para o CENSO e explicou a funcao de cada um.            

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
Mais uma vez o presidente da CMGE ressaltou a importancia da comissao, seus deveres,direitos e responsabilidades como representantes da
sociedade.Disse tambem que a comissao deve nos cobrar e participar efetivamente do processo censitario,porque a comissao tambem e um orgao
fiscalizador e parceiro, e atentou para a ajuda que a comissao deve nos dar em relacao a algum domicilio nao recenseado.           

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
O presidente explicou o processo de georeferenciamento,como foi realizado,quando e por quem.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Sim.
Nao ha duvidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
O presidente falou sobre a ajuda que o IBGE prestou a CESGRANRIO,ja que era ela a responsavel  por isso.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
O posto de coleta ja esta em pleno funcionamento e encontra-se situado a Avenida Salvador Sabino,numero 53,3ºAndar,Centro,Matipo.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA



2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O presidente da Comissao explicou o processo da Pre-Coleta,que e realizado atraves de mapas fisico,digitais no notebook e nos computadores de mao
(PDA).

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Salientou-se a dificuldade que teremos que enfrentar  pelo CENSO ser em datas confrontantes com campanha eleitoral e com colheita de cafe.Mas que
estamos preparados para esta situacao e que faremos todos os esforcos ate conseguirmos recensear todos os domicilios domunicipio.O presidesnte da
Comissao despreocupou os membros  em relacao a questao politica,frisando que nenhum funcionario doIBGE se envolvera em questoes politicas durante o
trabalho.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Ervando Goncalves de Oliveira,Fabio Henrique Gardingo,Gilvan Rodrigues Vieira,Ilva Mageste da Rocha Pinho,Jeniane Goncalves Santana Alves,Luana
Mendes Sousa,Rafael Henrique dos Reis.

Participantes do IBGE: 
Adelimarcio Leonidas Viana Goncalves,Erceu Firmino Pinto Neto,Aniel Sathler Soares de Almeida,Fabricia Paula da Costa,Custodio Ambrosio de
Oliveira,Fabiola Maria Araujo.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


